

我省通报去年四季度政府网站抽查结果

50个网站不合格 其中8个长期无法访问

本报讯(记者 李娜)昨日,记者从省政府获悉,省政府办公厅近日下发了《关于2016年第四季度政府网站抽查情况的通报》,公布了全省政府网站抽查结果,抽查发现50个网站不合格。

根据《通报》,2016年第四季度抽查网站202个,发现不合格网站50个,合格率75%;2016年全省共抽查网站689个,发现不合格网站258个,合格率63%。从全年情况看,安

阳、驻马店、济源等地的抽查合格率较高,濮阳、漯河等地抽查合格率较低。

《通报》显示,第四季度抽查时,全省正常运行的政府网站1993个,抽查202个。其中抽查省辖市网站179个,发现不合格网站42个,合格率77%;抽查省直管县(市)网站14个,发现不合格网站8个,合格率43%;抽查省政府部门网站9个,全部合格,合格率100%。

从本次抽查结果看,我省部分单位仍存在在工作落实不到位、个别政府网站问题仍较突出和部分政府网站存在重大安全隐患等问题。《通报》指出,第四季度50个抽查不合格网站中存在单项否决问题的有42个,有18个网站首页两周未更新,10个网站多个栏目长期未更新,9个网站的多个栏目为空白,8个网站长期无法访问。

《通报》要求,各单位要健全网站监管机制,加强监测管理和政府网站集约化建设,做好全国政府网站信息报送系统有关数据核查更新工作,严格政府网站关停标准和程序。今后,县级以上政府门户网站不得申请关停;其他政府网站申请暂时关停每年不得超过1次,关停时间不得超过60天。建立季度抽查机制,抽查比例不低于10%,并于每季度第二个月末将抽查名单、抽查结果及有关网站整改情况及时上报。

制,加强监测管理和政府网站集约化建设,做好全国政府网站信息报送系统有关数据核查更新工作,严格政府网站关停标准和程序。今后,县级以上政府门户网站不得申请关停;其他政府网站申请暂时关停每年不得超过1次,关停时间不得超过60天。建立季度抽查机制,抽查比例不低于10%,并于每季度第二个月末将抽查名单、抽查结果及有关网站整改情况及时上报。

安全生产 警钟长鸣



今年前两个月全国安全生产形势稳定

本报讯(记者 黄永东 通讯员 郭勇)记者昨日从市安监局获悉,今年1至2月份全国安全生产统计数据显示,前两个月全国共发生生产安全事故5767起,死亡4121人,同比减少2569起、1140人。

总体来看,事故总量环比连续5个月呈现下降态势;较大事故环比连续7个月呈现下降态势。其中道路运输、水上运输、铁路运输和渔业船舶等行业领域事故起数和死亡人数同比“双下降”。32个省级统计单位中,有18个地区事故起数和死亡人数同比“双下降”。

尽管1至2月份安全生产形势总体保持稳定,但2月份尤其是春节后的一段时间内,一些行业领域事故集中发生。一是煤矿事故,1、2月份分别上升33.3%和92.3%,其中重大事故同比增加2起、21人。二是消防火灾,2月份不到20天的时间内,浙江、江西接连发生2起消防火灾重大事故,造成28人死亡。三是化工事故,吉林、浙江发生2起化工较大事故,安徽、河北等地发生4起化工一般事故。

国家安全监管总局提示,这些行业领域事故的集中发生,反映出安全生产工作出现新情况和压力。一是矿产资源价格上涨,刺激企业开足马力甚至超能力、超强度生产;二是节后复产复工把关不严,致使一些不符合安全生产条件的企业复产复工;三是部分企业安全培训不足,新入职员工没有经过安全培训,安全技能不足,安全意识不够。各地务必要加大监管监察执法力度,严厉处罚各类违法违规行为,防控重大事故。

河南提高孤儿基本生活费标准

本报讯(记者 李娜)从1月1日起,社会散居孤儿由每人每月600元提高到每人每月不低于700元,福利机构养育儿童由每人每月1000元提高到每人每月1100元。昨日,记者从省民政厅获得此消息。

据悉,为贯彻落实省委、省政府关于提升孤儿基本生活保障水平的决策部署,近日,省民政厅、省财政厅联合下发《关于提高我省孤儿基本生活费标准的通知》,从2017年1月1日起提高全省孤儿基本生活最低养育标准。社会散居孤儿由每人每月600元提高到每人每月不低于700元,福利机构养育儿童由每人每月1000元提高到每人每月1100元。标准提高部分由省财政补助50元,市县两级财政承担50元。通知下发前已经按照原标准发放的应于今年6月1日前予以补发。此次提高孤儿基本生活费标准将使我省近4万名孤儿直接受益。

《通知》强调,任何组织、机构、个人不得以任何形式平调、挤占、挪用、骗取补助资金,各级民政、财政部门要高度重视,积极协调配合,切实做好提标增发工作,确保及时足额发放到位。



昨日,纬一路小学科学实验秀吸引了孩子们的目光。当日,该校历时一个半月的创客文化节正式开幕。 记者 河宁摄

研发咖啡期货 助力精准扶贫

本报讯(记者 侯爱敏)记者昨日从郑州商品交易所获悉,郑商所正加速咖啡期货研究,并以此助力精准扶贫。日前该所联合云证监局就上市咖啡期货的可行性征求意见和建议。

业界一致认为上市咖啡期货对我国咖啡产业具有重要意义。目前上市咖啡期货也具备了一定的可行性。据悉,云南是我国咖啡生产大省,产量占全国产量的99%。咖啡种植主要集中在云南贫困县,已成为当地农户的重要收入来源之一。上市咖啡期货,有利于咖农防范价格波动带来的风险,保证稳定收入,在“精准扶贫,精准脱贫”方面将会发挥重要的作用。

郑商所副总经理秦全晋昨日表示,郑商所将认真做好市场调研,联合相关机构进行课题研究,加快研发进程,设计出符合产业需求的咖啡期货合约制度,促进咖农稳定收入,助力云南脱贫攻坚工作,更好地促进期货市场服务实体经济。

倡导文明祭扫新风尚 打造生态平安清明节

本报讯(记者 李娜 通讯员 安然)昨日,郑州市2017年清明节安全、文明祭扫工作会议在河南福寿园举行。

会议对我市节地生态安葬的具体推进和推广进行了部署安排,对做好我市2017年清明节期间各公墓安全保障和群众文明祭扫服务工作进行部署。

会议要求,清明期间群众集中祭扫,各相关单位要扎实做好环境管理和安全保障工作,积极引导群众文明祭扫,减轻环境污染压力,实现环保清明绿色祭扫的目标。在即将到来的2017年清明祭扫高峰中,各相关单位要真正重视起来,为群众创造一个安全文明的祭扫环境。要全面深入开展安全隐患排查整治,制定完善祭扫安全保障方案预案,落实人防、物防、技防措施,加强祭扫高峰期殡葬服务场所人流监测预警分流、交通疏导和火源管控,配合开展野外祭扫用火检查,积极引导文明、低碳、错峰祭扫,严防踩踏、火灾等安全事故的发生,切实保障人民群众祭扫安全。

同时,会议要求,各级各相关部门要持续巩固深化“殡葬服务提升年”活动,提高群众认可度和满意度;要强化清明节祭扫服务保障,推广文明低碳祭扫和节地生态安葬方式,突出贴心精准,体现文明风尚,倡导绿色殡葬。

从党报汲取前行的智慧

记者 张倩



【核心提示】为进一步发挥党报党刊思想舆论主阵地作用,进一步提升党报党刊使用效果,切实把思想和行动统一到习近平总书记系列重要讲话精神上来,本报开设“学讲话 读党报 为中原添彩”专栏,充分宣传我党党员干部通过阅读党报党刊转变观念,提升自我、推动工作的经验举措,集中报道普通群众通过阅读党报党刊了解政策、获取信息、改善生活的鲜活事例,进一步激发广大群众读党报、用党报的热情,为郑州建设国家中心城市提供强大的思想动力和舆论支持。

“每天花10分钟时间,安安静静地读党报,这份宁静就会带来大量的智慧和能力。”经开区湖办事处主任蒲瑞说,党报党刊是凝聚正能量、传播好声音的平台。身处基层一线,阅读党报党刊,可以使自己在发展大局面前站稳脚步,始终把群众生活、企业发展置于工作最高处。

蒲瑞告诉记者,在工作中,通过《人民日报》《郑州日报》等党报党刊,学深吃透国家、地方最新政策,才能更好地为人民群众服务。同时,读党报不能是走形式、走过场,而是始终保持学习态度和参与意识。蒲瑞表示,今后工作中,他将读好党报党刊,以此强党性、明方向、增动力,加快推进郑州滨河国际新城、郑州国际陆港

和河南自贸试验区建设步伐,确保辖区大局稳定、政通人和,为郑州建设国家中心城市作出应有的贡献。

市商务局总会计师李振宇说,从学校毕业到参加工作,党报党刊已经成为自己工作和生活中的一部分。从党报党刊中了解中央、省、市的会议精神,学习理论文章,领会领导讲话,既是自己的工作需要,也是提升自己工作能力的有力推手。久而久之,翻阅《郑州日报》等党报党刊,已经成为一种习惯。在这样的过程中,发现自己看问题的角度、思考工作的方式方法、理论和写作水平都有了明显转变和提高。通过经常的阅读、记笔记、认真思考,感觉自己从党报党刊中获益良多,党报党刊不断滋养自己快速成长。

郑州市人民政府关于在2017郑开国际马拉松赛活动期间对郑开大道和郑东新区商务内环等部分道路及区域实施临时交通管制的通告

2017中国郑开国际马拉松赛将于3月26日上午分别在郑开大道(白沙园区管委会门口至开封市)和郑东新区商务内环(含)及以内区域同时进行。为确保活动顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及相关规定,经郑州市人民政府批准,比赛期间将对上述道路和区域实施临时交通管制。现通告如下:

一、2017年3月26日6时至14时,对郑开大道(京港澳高速出口至开封交界处)实施双向临时交通管制。管制期间,禁止(除持有2017中国郑开国际马拉松赛各种通行证的车辆外)其他一切机动车辆在上述路段和区域内通行或停放及横向穿行(含公交车、出租车及各种非机动车)。

二、2017年3月26日8时至13时,对郑东新区商务内环(商务西七街顺时针至平安大道段内侧和外侧道路)及以内的会展路(众意路口至九如东路段)、中州大道金水立交(会展中心匝道出口、会展路匝道出口)等路段和区域实施临时交通管制。管制期间,禁止(除持有2017中国郑开国际马拉松赛各种通行证的车辆外)其他一切机动车辆在上述路段和区域内通行或停放及横向穿行(含公交车、出租车及各种非机动车)。

三、2017年3月26日6时至14时,需经郑开大道(京港澳高速以东至开封段)往来郑州与开封的车辆,可绕行连霍高速、郑汴物流通道、商都路以及郑民高速等道路。

请沿途各单位及广大市民提前安排出行路线,并严格服从交警的管理和指挥,自觉维护好比赛路段沿途的交通秩序,确保参加马拉松比赛的选手和工作人员的人身安全以及赛事安全。对不服从交警管理的车辆和驾驶人,将严格按照《中华人民共和国道路交通安全法》的相关规定,依法进行处罚。

特此通告

2017年3月23日

我市成立首个名团干工作室

本报讯(记者 赵文静 通讯员 熊小双)昨日,共青团郑州市委在郑州市第七中学成立我市首个市级名团干工作室。

根据团中央、教育部联合印发的《中学共青团改革实施方案》,全国各地积极探索推动建立各级“中学名团干工作室”,充分发挥名团干的引领示范作用,进一步打造壮大名团干队伍。

团市委在郑州七中成立的名团干工作室,是我省、我市首个市级名团干工作室。市名团干工作室今后将发挥示范带动作用,致力于打造郑州市团干部成长的家园,引导更多青年团干坚定理想信念,担负起改革的责任,开创工作新局面,着力推进中学共青团组织创新和工作创新,努力打造全国具有鲜明“郑”能量的团干建设新名片,为实现中华民族伟大复兴中国梦贡献磅礴青春力量。

“工作室将致力于打造郑州团学共同体,促进郑州市团学干部间的交流和学习,打造全省乃至全国团学工作的新名片。”名团干工作室主持人表示。

郑州日报 讲文明树新风 公益广告

保护环境 爱护家园

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

